

Протокол

№

гр. София, 25.04.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,
в публично заседание на 25.04.2024 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер **7314** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:50 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Министерство на правосъдието, представлявано от Министъра на правосъдието редовно призован, представлява се от юрк. Д., с пълномощно, приложено към молба за възобновяване на производството.

ОТВЕТНИКЪТ – Ръководителят на управляващия орган на оперативна програма „Добро управление“ и директор на Дирекция „Добро управление“ в Министерски съвет, редовно призован, представлява се от юрк. В. и юрк. С., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА свое Определение № 3146/25.03.2024 г. за възобновяване на делото.

ДОКЛАДВА жалбата от Министерство на правосъдието.

ДОКЛАДВА административната преписка /АП/.

ДОКЛАДВА писмен отговор на жалбата от 09.04.2024 г.

ДОКЛАДВА постъпила молба за възобновяване на производството от 21.03.2024 г., с приложения към нея за сведение решения на АССГ и на ВАС, подробно описани в молбата.

ЮРК. Д.: Поддържам жалбата. Моля да се приемат доказателствата по административната преписка, както и представените за сведение съдебни актове. С

оглед разпределената доказателствена тежест в днешното съдебно заседание представям и моля да приеме 2 писмени доказателства. Едното е писмо от ответника, в което уведомява жалбоподателя, че ще му бъде платена сумата по наложената финансова корекция, която е отменена. Второто писмено доказателство е извлечение, че тази сума е постъпила по сметка на Министерството на правосъдието. Представям ги с копие за ответната страна. Други доказателствени искания нямам.

ЮРК. В.: Оспорвам жалбата. Моля да се приемат доказателствата по административната преписка, както и днес представените доказателства от жалбоподателя. Няма да сочим доказателства. Нямаме доказателствени искания.

По доказателствата, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства.

ПРИЛАГА по делото за сведение решения на ВАС и АССГ, относими по делото, представени от жалбоподателя с искането му за възобновяване от 21.03.2024 г.

ПРИЕМА днес представените от процесуалния представител на жалбоподателя писмени доказателства, а именно: писмо, адресирано до Министерство на правосъдието от ръководителя на управляващия орган на Оперативна програма „Добро управление“, както и извлечение от банковата сметка на Министерството на правосъдието за постъпила сума, в следствие на отменена финансова корекция.

СТРАНИТЕ /поотделно/: На този етап нямаме други доказателствени искания.

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа и правна страна

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК. Д.: Моля да уважите жалбата на Министерството на правосъдието. Моля да отмените оспорения акт за установяване на публично вземане. Подробни аргументи сме изложили в жалбата, които поддържам. Считаю, че не са налице нито фактическите, нито правни основания, посочени в оспорения акт за издаването му. Не е спазена и процедурата и съответно жалбоподателят не е бил уведомен за започване и провеждане на административното производство, което задължително е следвало да бъде направено по приложимия ред по АПК. Представям писмена защита, с копие за другата страна. Претендирам разноски, представляващи възнаграждение за юрисконсулт за настоящото производство.

ЮРК. В.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Моля да потвърдите актът на Ръководителя на управляващия орган като правилен и законосъобразен. Подробни мотиви в тази посока сме изложили в писмения отговор на жалбата от 09.04.2024 г. Претендирам юрисконсултско възнаграждение.

ЮРК. С.: Нямам какво да добавя.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:56 часа.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: